

“感动福建”全民票选 倒计时3天

“感动福建十大人物评选”总票数近40万,投票将截至18日上午9:00



18时,投票总票数已接近40万,排名第一的温殿威票数已超7万。目前,全民票选已进入倒计时阶段,投票将截至18日上午9:00,请大家抓紧时间投票!

“最后3天了,再加把劲!”目前票数稳定在前5名的福建省星光救援队,依托于庞大的志愿者团队力量和市民投票。“这个排名,可以看到市民朋友们对救援队多年坚持公益的肯定,我有信心保持前5名!”

福建省星光救援队的欧阳光书记说,正因为救援队对公益的这份坚持,多年来吸引了大量的志愿者加入团队,志愿者们都非常积极地帮忙拉票,让更多人了解救援队背后的故事,也借此吸引更多人与到公益队伍中来。

邱同学的母亲是一名医务工作者,他在朋友圈看到“感动福建”关于潘福惠的报道后,深受感动,每天在“智慧海都”APP上将自己的10票都投给了他支持的候

选人潘福惠。邱同学告诉记者,“潘福惠老师的行医经历,让我想到我的母亲,她虽然在城市里工作,也常常为患者的病情操劳至深夜,若是在偏远村庄,想必会更加不容易,值得敬佩。”

评选最终投票结果,由感动福建推委会评委投票与全民投票组成,各占评选结果的50%,采用“20选10”的方式。其中,全民投票仅“智慧海都”APP一个渠道,市民可下载智慧海都APP,注册后进行投票。

通过智慧海都APP投票

本届全民票选环节中,您可以通过智慧海都APP进行投票。在“智慧海都”APP首页找到“感动福建十大人物”贴片,点击“进入投票”,选择你心目中的感动人物进行投票。每人每天可投10票,每次最多可选10人,可重复投票。

下载方式:1.应用商店搜索“智慧海都”点击下载;2.扫描“智慧海都”APP二维码直接下载;3.若二维码无法下载,用浏览器打开下载链接 <http://download.hyyxv.cn/>进行下载。



扫码下载“智慧海都”APP

海都记者 陈江燕

“感动福建十大人物评选”(2020—2021年度)全民票选正式开启后,数十万网友读者积极参与到投票中,投票热情高涨。截至14日

南安50个公共场所 有了“救命神器”

海都讯(记者 杨江参 通讯员 黄瑜鹏 文/图)近日,记者从南安市获悉,南安继去年投放20台AED(自动体外除颤器)后,2021年又分别在全市各乡镇(街道)、开发区和有关单位投放30台AED。据悉,30台AED设备已在10月份全部配置到位并投入运行,至此南安就有50个场所为项目实施投放点。

南安市红十字会工作人员表示,为确保AED设备的及时有效使用,50台AED设备均放置于公共场所的显著位置。那么,关键时刻市民

要如何最快找到AED设备呢?方法一:南安市AED设置分布地图的二维码;方法二:微信小程序中搜索AED设备导航,地图上立即会显示离你最近的AED;方法三:可通过关注“南安红十字”微信公众号点击AED菜单。

当发现有人突然晕倒,在拍打无反应、没有呼吸、心脏骤停时,市民可以到就近的AED投放点获取AED设备,开机后根据语音提示进行自动除颤,并配合高质量的心肺复苏及人工呼吸,直到专业医护人员到达。



超市门口安装的AED设备

“智慧停车 石狮明起试运营”追踪

盘活车位 市民停车更方便

还可开具电子发票,但要注意60天有效期

海都记者 董加固 通讯员 石宣

石狮进入“智慧停车”时代了(本报9月9日A05版、9月14日A06版、10月13日A04版曾作相关报道)。昨日,记者获悉,石狮“智慧停车”施行一个月,大大盘活了停车泊位。此外,还推出了“开具电子发票”功能,方便有需求的车主。

车位周转提速 市区停车更便利

近日,记者走访石狮市辉濠路、嘉禄路、振兴路等商圈,并绕着学校周边的车流密集路段走了一圈。市民李女士告诉记者,“智慧停车”既提升了泊位周转率,也扭转了一些车辆长时间“趴窝”圈占车位的乱象,如今在市区停车方便多了。

石狮智慧停车办的一组对比数据,佐证了这一成效。正式运营以来,截至11月11日晚7点,总停车次数已达366876车次,日均停车次数12480次。泊位使用率从试运营初期的35%左右,上升至目前的42.8%左右。

更明显的一组数据是,启动智慧停车前,市区单个泊位日均周转不到2次;推广智慧停车后,目前单个泊位周转率已超7.5次/天。

目前,石狮智慧停车办的一组对比数据,佐证了这一成效。正式运营以来,截至11月11日晚7点,总停车次数已达366876车次,日均停车次数12480次。泊位使用率从试运营初期的35%左右,上升至目前的42.8%左右。

一键开发票 简单易懂

记者发现,系统新增的开具发票的新功能也很好操作。

打开“石狮停车”公众号,在菜单里选择“个人中心”,进入“我的账户”后选择并点击“支付记录”,再点击“开发票”。车主可选择所需开票的账单,也可以从“开具发票”页面左下角的

“全选”再点击“去开票”。进入“发票抬头添加”后,输入开票信息并仔细核对无误后,点击“提交”就行了。提交成功的,会显示“开票中”,车主还可以在“我的账户”中查询“开票记录”。

会接收到一条短信,点击其中的“链接”就可以查看电子发票。开好的电子发票还可发送到邮箱或者下载图片到手机,以便打印。

需要提醒车主的是,可开票订单存在有效期,默认为支付完成后60天内,超期订单在开票界面不可见。

泉州今年前10个月 外贸进出口比增四成

海都讯(记者 杨江参 通讯员 洪睿航 黄忠族)近日,记者从泉州海关获悉,今年前10个月泉州市进出口总值2197.8亿元,同比增长40.7%;其中,出口1704.0亿元,增长46.2%;进口493.8亿元,增长24.5%。进出口增速分别比全国、全省高18.5个、7.7个百分点。在全省三大中心城市中,泉州外贸进出口总值居厦门、福州之后列福建省第三位,但泉州外贸进出口增

速及出口增速排名均列第一位,其中民营企业进出口增长六成,市场采购贸易出口呈蓬勃发展势头,贸易方式结构进一步优化。

从贸易方式看,一般贸易占主导地位,市场采购大幅增长。1—10月,泉州市企业以一般贸易方式进出口1432.1亿元,增长25.4%,占外贸总值的65.2%;市场采购贸易值为410.2亿元,增长88.4%,贸易值占外贸总值的18.7%。

残障人士走上泉州街头 体验无障碍生活场景

海都讯(记者 吴日锦 林良标)12日上午,泉州市委文明办、泉州市残联组织20多名残障群体代表走上泉州市区街头,亲身体验城市无障碍生活场景。

在丰泽区,多位坐着轮椅的残障人士通过无障碍通道体验了存取款服务。后来一家大型商场,乘坐无障碍电梯进行购物体验。在鲤城区行政服务中心,数位语言、听力障碍人

士通过助听器、助视器、手写板和民政、医保、养老保险服务窗口的工作人员进行了无障碍交流。

“很感谢,很温暖。”一位刚刚在电信营业厅体验完5G通讯服务的代表告诉记者,因为腿脚不方便,之前比较少出门,今天的体验才知道原来泉州有这么多为他们设置的绿色通道。和以前相比,现在出行、生活便利了不少。

石狮电信助力蚶江镇 打造“平安乡村”

日前,泉州石狮蚶江镇人民政府与中国电信石狮分公司签约石狮市蚶江镇平安乡村服务项目,双方携手打造全域平安乡村治安

建设平安乡村,加强和改进乡村治理能力和水平,构建群防群治体系,是实施乡村振兴战略的有力保障。中国电信石狮分公司利用网络平台、技术优势,助力蚶江镇提高重点区域技防管理能力,将实现信息化共建共治共享模式,打造守护人民安宁的“千里眼”,

为乡村治安保驾护航。该公共安全视频监控对接市公安局视频监控联网平台,将打造覆盖村(社区)、乡镇综治中心及派出所、市110指挥中心的三级立体防控系统,构建群防群治体系,实现多级联防,助力提升群众幸福感、安全感。

助力提升群众幸福感、安全感。